

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» щиро вітають **Василя Яковича Настюка** з його славним ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, щастя, творчого довголіття і подальших успіхів у його багатогранній діяльності.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого російського правознавця **Олександра Костянтиновича Голіченкова**, іноземного члена НАПрН України, який народився 18 січня 1952 р. у м. Москва (Російська Федерація). У 1977 р. закінчив юридичний факультет Московського державного університету ім. М. В. Ломоносова, де залишився працювати і пройшов шлях від асистента до професора, завідувача кафедри екологічного і земельного права, декана юридичного факультету.

У 1980 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Державний санітарний нагляд по захисту навколишнього природного середовища», у 1992 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Екологічний контроль: теорія, практика правового регулювання». Вчене звання професора присвоєно у 1996 р. У 2009 р. обраний дійсним (іноземним) членом Національної академії правових наук України.

Напрями наукових досліджень — проблеми застосування екологічного права, проблеми формування нового екологічного законодавства, теорія і юридична техніка правотворчої діяльності, проблеми викладання екологічного права. Автор понад 200 наукових праць, серед яких: «Екологічний контроль в СРСР» (1988), «Теоретичні проблеми підготовки Закону “Про землю”» (у співавт., 1994), «Коментар до Земельного кодексу Російської Федерації» (у співавт., 2002), «Коментар до Федерального закону “Про тваринний світ”» в питаннях і відповідях» (у співавт., 2003), «Екологічне право Росії»: Збірник нормативних правових актів і документів (у співавт., 2004), «Земельне право Росії»: Практикум. Навчальний посібник для ВНЗ (у співавт., 2008).

Брав участь у складі робочих груп (був керівником, членом) Мінохоронздоров'я СРСР, Держкомсанепіднагляду Росії, Держміськтехнагляду Росії, Мінприроди Росії, Уряду Москви по розробці ряду проектів Федеральних законів, зокрема «Про екологічну експертизу», «Про промислову безпеку небезпечних виробничих об'єктів» та ін.

Брав участь у роботі Комітету Верховної Ради РФ по законодавству, як експерт входив до складу робочої групи Державної Думи РФ з підготовки Земельного кодексу РФ, був одним із розробників авторського проекту Федерального закону «Про землю». У складі робочих груп Мінбіюресурсів Республіки Казахстан брав участь у підготовці законів Республіки Казахстан про охорону навколишнього природного середовища і про екологічну експертизу. Входив до складу робочої групи експертів Проекту ЮНЕП/РОСІЯ по гармонізації екологічного законодавства країн СНД.

Член Вищої екологічної ради при Комітеті з екології Державної Думи РФ, Всесвітнього союзу університетських аграріїв (юристів) і Російської академії юридичних наук, дійсний член Російської екологічної академії, член Президії Асоціації юристів Росії, член Російської Академії юридичних наук. Головний редактор журналів «Вісник Московського університету» (Серія 11, «Право»), «Екологічне право» та ін.

Лауреат конкурсу молодих вчених МДУ (1985), Лауреат премії юридичного факультету МДУ за наукову працю (1996), Лауреат почесного звання «Зелений человек года 2001», нагороджений медаллю «В память 850-летия Москвы» (1997), почесний доктор права університету ім. Неофіта Рильського Республіки Болгарія (м. Благоевград).

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» сердечно вітають **Олександра Костянтиновича Голіченкова** з ювілеєм і щиро бажають доброго здоров'я, невичерпних сил, енергії, оптимізму, здійснення всіх задумів та подальших успіхів у справі утвердження в Україні ідеалів правової держави.

Свій ювілей відзначає український правознавець, провідний фахівець у галузі цивільного права, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України **Інна Валентинівна Спасибо-Фатєєва**, яка народилася 12 лютого 1962 р. у м. Харкові. У 1984 р. закінчила Харківський юридичний інститут (нині — Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого). З 1985 р. і до сьогодні працює в Національному університеті «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» на посадах: молодшого наукового співробітника, асистента, доцента, професора кафедри цивільного права.